

**Proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Tăuții-Măgherăuș
din data de 20.09.2021**

La ședință participă: Primarul orașului Tăuții-Măgherăuș, dl. Marinescu Dumitru, Secretarul general, dl. Bîndilă Călin-Ioan, 13 dintre cei 15 consilieri locali, precum și delegatul sătesc, dl. Pop Daniel-Vlăduț.

Dl. președinte de ședință, Cadar Ioan-Cristian, face prezența. Lipsesec consilierii: Popp Viorel și Rațiu Călin.

Marinescu Dumitru: Dacă îmi permiteți. Bună dimineața și vă mulțumesc că ați venit la această oră. De ce v-am convocat?! După adoptarea hotărârii de CL prin care s-au aprobat indicatorii tehnico-economici pentru eficientizarea energetică la clădirile instituții publice, în data de 11.09 au apărut noi modificări prin care sumele eligibile prin Administrația Fondului pentru Mediu au crescut și au scăzut cheltuielile suportate de către Consiliul local. Acesta este motivul pentru care v-am chemat, pentru a putea depune, în cel mai scurt timp, proiectul la Administrația Fondului pentru Mediu. Vă mulțumesc. Dacă aveți întrebări, vă putem răspunde.

Președinte de ședință: Supunem la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

Ordine de zi a fost votată în unanimitate.

- 1. Proiect pentru modificarea și completarea hotărârii de consiliu local nr.111 din 30.08.2021, privind asigurarea și susținerii contribuției financiare proprii aferente cheltuielilor eligibile, aprobarea asigurării finanțării de la bugetul local a cheltuielilor care nu se finanțează prin program și aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice din orașul Tăuții Măgherăuș– Școala gimnazială Ion Șugariu corp clădire B, localitatea Băița și Școala Generală cu clasele I-IV din localitatea Bușag”.*

Toți cei 13 consilieri au votat în favoarea adoptării unei hotărâri în acest sens.

Președintele declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Cadar Ioan-Cristian

Secretar general,

Bîndilă Călin-Ioan

Întocmit,

Băbuțiu Florina-Mădălina